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TISKOVÁ ZPRÁVA Olomouc 24.03.2026 

NEJVĚTŠÍ ŽRALOČÍ AKVÁRIUM V ČESKU? STAVBA 

V ZOOLOGICKÉ ZAHRADĚ OLOMOUC ZAČALA 

V areálu zoologické zahrady na Svatém Kopečku od března probíhají stavební práce, do nichž jsou 

zapojeny bagry i těžká technika. Prostor vedle restaurace Archa se proměnil ve staveniště, právě 

zde díky investici města vyroste unikátní vzdělávací centrum Loděnka s největším hlubinným 

akváriem pro žraloky v zemi. To se stane součástí originální stavby ve tvaru loděnky, mořského 

hlavonožce, podle něhož získá celé centrum svůj název. Loděnka bude sloužit nejen jako expozice, 

ale také jako vzdělávací a poradenské centrum. O vzdělávací programy je v olomoucké zoo 

dlouhodobě rostoucí zájem. Jen v roce 2025 zoo zrealizovala 140 výukových programů, lektorsky 

uspokojila 115 škol, a v rámci příměstských táborů se během sedmi turnusů postarala o 233 dětí. 

Celkem tedy zajistila vzdělávání u několika tisíc žáků a studentů. „Vzdělávací programy patří mezi 

klíčové činnosti zoologických zahrad, protože přispívají k poznání přírody a živočichů. Díky tomuto 

areálu naše zoo získá kvalitní a dostatečný prostor pro děti, žáky i studenty,“ uvedla primátorka 

Miroslava Ferancová. Další parametry centra Loděnka přiblížil ředitel Zoo Olomouc Radomír Habáň: 

„Jeho vybudováním vznikne přednáškový sál pro 100 osob, dvě samostatné učebny s kapacitou 30 

žáků a také zmíněné akvárium.“ Na realizaci projektu se bude podílet především statutární město 

Olomouc jako zřizovatel Zoologické zahrady Olomouc. 

 

KROMĚ MĚSTA S FINANCOVÁNÍM POMŮŽE I DOTACE 

Stavba edukačního centra na Svatém Kopečku patří dlouhodobě mezi investiční priority města.         

„Z čísel jasně vidíme, že o projekty v Zoo Olomouc je zájem. Zároveň jde i o lákadlo pro návštěvníky 

z Olomouckého kraje i celé České republiky. Taková investice má jasný cíl a smysl,“ uvedl náměstek 

primátorky pro oblast investic Miloslav Tichý.  

„Celkové náklady se budou pohybovat okolo 71 milionů korun včetně DPH. Dobrou zprávou je, že 

se nám na tento projekt podařilo zajistit dotaci ve výši až 28 milionů korun. Dokončení je plánováno 

na rok 2028,“ doplnil Tichý. 

Dotace bude čerpána z Integrovaného regionálního operačního programu v rámci ITI Olomoucké 

aglomerace. Zbývající část nákladů uhradí město Olomouc ze svého rozpočtu. 
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